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ГАРМОНІЗАЦІЯ КРИМІНАЛЬНО-ПРОЦЕСУАЛЬНОГО ПРАВА  

УКРАЇНИ ДО МІЖНАРОДНОГО ЗАКОНОДАВСТВА 
 

Обрана тема дозволяє розглянути різні аспекти кримінально-процесуального права України, такі як 

захист прав та свобод осіб, ефективність слідства, впровадження нових технологій у кримінальному процесі, 

а також аналіз гармонізації законодавства з міжнародними стандартами, що має важливе значення для 

сприяння правам громадян та розвитку правової системи України. 

Ключові слова: Кримінально-процесуальне право, справа, закон, правопорушення, гармонізація, 
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Метою сучасного розвитку суспільства є утвердження прав людини, забезпечення 

гідних умов її життя, честі i гідності, прав i свoбoд. Iдeї гумaнiзму, утвердження 

загальнолюдських цінностей є пріоритетним напрямком діяльності нaйбiльш рoзвинутих 

країн світу, якi нaзивaють себе демократичними i прaвoвими [6]. Нa перше мiсцe в 

сучaснoму суспiльствi пoстaє ствoрeння сприятливих умoв для життя i всeбiчнoгo 

рoзвитку кожного грoмaдянина, якi б цiлкoм вiдпoвiдaли мiжнaрoдним стандартам і 

зaгaльнoвизнaним у прoвiдних країнах світу уявленням про ставлення до людини як до 

найвищої соціальної цінності. Нині все більше країн, у тому числі й Україна, заявляють 

про прагнення побудувати правову, демократичну державу, одним з основних принципів 

якої повинно стати безперечне дотримання прав і свобод людини. Питання гармонізації 

національного законодавства з міжнародним правом не нове для нашої країни. Ще до 

проголошення незалежності Україна як одна з державзасновниць та активний учасник 

Організації Об’єднаних Націй стала стороною понад 150 багатосторонніх договорів 

(конвенцій), укладених у рамках цієї організації. Проте особливої актуальності це питання 

набуло останнім часом, коли значно розширилися міжнародні зв’язки, а й діяльність 

України на світовій арені.  

Одним із напрямків становлення європейською країною для України є актуалізація 

кримінально-процесуального законодавства до стандартів країн заходу та Євросоюзу. 

Одним із основних питань вдосконалення кримінального процесу є корупція та вплив 

політичних сил на хід провадження. З такою проблемою найчастіше стикаються ті 

кримінальні провадження, які мають великий резонанс, та які були б вигідні певним 

суб’єктам політичної діяльності за для використання їх у власних цілях. 

Під цими цілями розуміється: використання ситуації на свою користь шляхом 

комунікації з засобами масової інформації та можливе розповсюдження неправдивих 

свідчень що, безпосередньо, стосуються ходу кримінального провадження. Також, це 

може включати підкуп правоохоронних органів, органів слідства та прокуратури. З цього 

виникає висока недовіра до вищесказаних установ. Для вирішення цієї проблеми 

необхідно встановити тісний зв’язок з громадськістю, який би викликав довіру у 

суспільства. Зробити процес максимально відкритим, окрім випадків передбачених ст. 27 

Кримінально процесуального кодексу України [1]. Прикладом високої довіри до 

правоохоронних органів є Швеція.  
За даними SOM Instituteу 2017 році баланс довіри, тобто різниця між тими, хто 

довіряє і не довіряє, поліції в Швеції становив +41 [2]. Це значно вище, ніж баланс довіри 
до багатьох інших iнститутів у цiй крaїні. Наприклад, для королівської сім’ї пoкaзник 
стaнoвить +19, aрмiї - +20, а для преси, церкви і уряду – від +5 до +7. 

Для порівняння, за даними центру Разумкова [3], баланс довіри української поліції 
негативний і становить -14. Секрет шведських правоохоронців у тому, що їхнє головне 
завдання — не розкривати, а запобігати злочинам. Крім того, вони вміють виправляти 
помилки і спілкуватися з населенням і журналістами. У підсумку, за даними глави прес-
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служби поліції Стокгольма Варга Гілландера, 70 % містян говорить, що розуміє дії поліції 
[4]. 

Також, одним із важливих питань є впровадження сучасних технологій у 
кримінальний процес, за для скорішого розкриття справи. Розвиток сучасних технологій 
не стоїть на місці, так само як і злочинці вигадують нові способи вчинення кримінальних 
правопорушень. За для мінімізації ризиків провалу впровадження цієї практики, можна 
скористатися досвідом іноземних країн. До прикладу, у США, Федеральне бюро 
розслідувань (FBI) використовує різноманітні технології, такі як аналіз великих даних, 
штучний інтелект і кіберспеціалістів, для розслідування кримінальних справ. Наприклад, 
їх програма "FBI Next Generation Identification" використовує біометричні дані для 
ідентифікації злочинців. 

Поліція Великої Британії використовує системи відеоспостереження в містах, а 
також аналізи даних для виявлення злочинності та розслідування кримінальних випадків. 
Також вони використовують нові технології для аналізу цифрових слідів і електронних 
доказів. Китай активно використовує системи штучного інтелекту для відслідковування 
злочинців через масові камери відеоспостереження , розпізнавання облич та інших 
біометричних даних. Також вони розвивають системи прогнозування злочинності на 
основі аналізу великих даних. Ізраїль відомий своїми технологічними розробками в 
області безпеки. Вони використовують дрони та різноманітні сенсорні системи для 
нагляду за кордонами та виявлення злочинів. Сінгапур використовує різноманітні 
технології для забезпечення громадської безпеки, включаючи відеоспостереження, 
системи розпізнавання номерних знаків та аналіз великих даних для виявлення та 
передбачення злочинів. Але такий підхід породжує питання порушення  приватності 
особистого життя кожної особи. Ніхто не може зазнавати втручання в його особисте і 
сімейне життя, крім випадків, передбачених Конституцією України, ст. 34Конституції 
України [5]. 

Отже, можна дійти висновку що ці проблеми вимагають системної роботи та 
координації різних сфер управління, за для створення прозорої, ефективної та стабільної 
системи кримінального процесу в Україні, який відповідає європейським стандартам та 
сприятливому сталому розвитку країни для подальшої успішної інтеграції кримінально-
процесуального законодавства України до стандартів ЄС та країн заходу. 
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